Oobs13aTesbHBINA 00pa3oBaTeJIbHbINE MUHUMYM [0 MATEMATHKE

YeTBepTh 1
IIpeamer MaTeMaTHKA
Kaace 5

I.  Baok Teoperuveckuii

1.Ywucna 1,2,3,4 v T.21., UCTIOJIB3yEMBIE IIPH CUETE MPEIMETOB, HA3BIBAOTCS

HATYPaJbHBIMH

2. OTpe3KOM Ha3bIBACTCA 4aCTb HpHMOﬁ, OorpaHn4€HHas AByMs TOUKaMU
3. I/I3MepI/ITb OTPE30K O3HAYACT NIOCUUTATh, CKOJIbKO €AMHUYHBIX OTPE3KOB B HEM

InoMemacTcCs

4. I[Ba OTpE3Ka paBHbI, €CJIKM OHU COBIIAAAIOT ITPHU HAJIOKCHHUHN

5. PaBHbIC OTPE3KHU UMCIOT PABHBIC JJIMHbI

6. JlinHa 0Tpe3Ka - 3TO paCCTOSHUE MEX/IY €ro KOHIIAMU
7. JIy4om Ha3bIBaeTCs 4YacTh MPSMOI, OrpaHUYEHHAs! OJTHOW TOUKOH.
8. JlomaHo¥# JIMHUE HA3bIBACTCS JIMHHSI, COCTOSIIIAS U3 OTPE3KOB, MOCIICIOBATECIHLHO

COCIMHCHHBIX CBOMMHU KOHIIAMMH.

9. Yepes 1Be TOUKHU MPOXOAUT TOJIBKO OJIHA MpsiMas (CBOMCTBO MPSIMOii)

10. CpaBHeHHe HATYPAJIBHBIX YK Cell

e U3 aByX HaTypaJbHBIX YHCEJ, UMEIOIIUX Pa3HOE KOIUYECTBO HU(P, OOIbIIIM
ABJISIETCA TO, Y KOTOPOT'O KOJIMYECTBO LU(p Oobliie

e 113 1ByX HaTypaJbHBIX YUCEN C OJJMHAKOBBIM KOJTUYECTBOM UG OOIBIINM
ABIISIETCS TO, Y KOTOPOTO OoJibliie nepBas (Ipy YTEHUHU CJIeBa HAIlPaBo) U3

HEOJIMHAKOBBIX (P

e UYucno 0 MeHbIIIE TIFOOOTO HATypaJIbHOTO YHCJIa
11. KoMnoHeHThI CJI0KCHUSA, BbIYMTAHUSA

a+b=c
a — ciaraeMoe
b — cmaraemoe

a-b=c
a — yMeHbIIIaeMoe
b — BerunTaemoe

C —cymma

C — pa3HOCTh

Yr1o0BI HANTH HEU3BECTHOE ClIaraeMoe, Hago 13
CYMMBI BBIYECTh U3BECTHOE CIIaracMoe.

UToOBI HANTH YMEHbIIIAEMOE, HaJ0 K Pa3HOCTH
npuOaBUTH BEIUUTAEMOE.

Yro0ObI HANTH BEIMUTAEMOE, HAZIO U3
YMEHBIIAEMOT'0 BBIUECTh PA3HOCTb.

12. CBoiicTBA CJI0KEHUS

[IepemecTuTenbHOE CBOMCTBO
CIIOKEHUA

a+b=b+a

CoueTaTrenbHOE CBOMCTBO CJIOKEHUS

(a+b)+c=a+(b+c)

13. ®opmysl

e [lepumerp npsimoyrossHuKa: P=2a+2b

e [lepumerp kBagpara: P=4a
e @opmyna mytu: S=vt
Il. Baok npakTnyeckuii




1. BbInmojHmuTe AeiicTBHE
A) 345653+876549=1222202
b) 456321-345982=110339
B) 15 876 900:100= 158769
I') 1 134: 42=27
J1) 379*208=78832
2. Pemnte ypaBHeHHe:

2) 21 + X = 56 6)y - 89=90 B) 504 —x =267 r)X-14=1428

x=35 y=179 x=237 x=1428:14; x=102
n) 133:y=19 e)a:15=90
y=133:19; y=T7. a=90 - 15; a=1350

3. Boluuc/ure, BbIOUpas y100HbIH MOPSI0K 1elicTBHIA:
a) (146+322) +178=146+500=646
6)25-197-4=100-197=19700
B) 684 - 540 - 584 - 540 =540 - (684 - 584) =540 - 100 = 54000



